

MARTES, 9 DE DICIEMBRE DE 2014 - BOC NÚM. 236

2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

CVE-2014-17391 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 233, de 3 de diciembre de 2014, de Resolución de 25 de noviembre de 2014, por la que se aprueba la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos del proceso selectivo para el ingreso en el Cuerpo de de Diplomados y Técnicos Medios, especialidad Técnico de Prevención de Riesgos Laborales, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria.*

Corrección de errores a la Resolución de 25 de noviembre de 2014 por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Diplomados y Técnicos Medios, especialidad Técnico de Prevención de Riesgos Laborales, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, la designación del Tribunal Calificador y la fecha de realización del primer ejercicio eliminatorio.

Publicada la citada Resolución en el Boletín Oficial de Cantabria número 233, de 3 de diciembre, y advertidos errores materiales en su transcripción, se procede, de conformidad con lo previsto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre («Boletín Oficial del Estado» del 27), de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, a efectuar la corrección siguiente:

En la página 36240 donde dice "- Aula 5, planta nivel uno" debe decir "- Aula 5, planta nivel menos uno".

Santander, 3 de diciembre de 2014.
La consejera de Presidencia y Justicia
(por delegación, Resolución de 20 de junio de 2008),
la directora general de Función Pública,
Elena Gurbindo Mediavilla.

2014/17391

CVE-2014-17391